#xkm GEZ-SMEE hDR—Te+r0va-F105 3%

mR =
o5 KA - EROBAK-BRA- ANEOEBS - MITHL L
B &

NFr1ora—-7« > TRICERSEE LR TTEY
PHICCKBEBRISEWVMEETT,

@VhAgr S AKOR. RKIBEIPSEBIEETEEL
—XTd,

QIEE,PBE CERE 24 & §ICAF - A A BE 4 Back
Pull OuttEB & T ¢ » 51RF - SEHPEH TT,

(4)h=R - IR EMEEN & K LWEEICHh /= > TERWES
IE7,

GEZ-2M¥

WEELH
R GEZ-2M GEZ-4M
B & K H | 3K 05886 BE( T RE00NG/LLT
! (K] : pH78~82 18%1 % 1EE19000mg/LIEE
| BOAEE1000mg/ L LT
B B |0~40C (REEHEEZ L)
¥  E|1>~7|SCS14
| E & | SUS316 (#=iER) 2 - )
F—y g FCHF Ara—F4 1Y ‘ GEZ-4M7
-4 %1 | 2FANEEAT
3 & g | =tH200V B _E£1512 (20°C)
! FHEEEE | 50Hz:3,000mn~" | 50Hz: 1,500min-" 4% (mm) GEz-2M
! 60Hz : 3,600min" | 6OHz : 1,800~ 65 LI 2 —6m
(% E | 075MWELE: TLI A% (IE3) 80*2 |50Hz:— 6m. 60Hz: — 5.5m
| 0.4KWLL T : EZ 3= 100 | 50Hz:— 5m. 60Hz:— 3m
w B OB OFIE A %2 [ E21578]
T GEZ-405/6-2M0.4 —4.5m/ —1.2m
R AR Cosemey, CoF
LEh | AHZANY=I | AHZHANY - GEZ805-2ME2.2 — 35m
B EHINE | BHEWD oresteEMES T —am
B/7 7> IHR|ISIOKER (F4A>a-F12%) 4% (mm) GEZ-4M
Bk (v oI | FAA -T2 T 8RTAh (N-9.5) 125 LI F * —6m
Z0Mh: 7L — (2.5PB5.1/0.8) 150 |50Hz:— 6m. 60Hz:— 5.5m
%3 (% |k 21572]
a1 GEZ-405-4M0.4 =5
WEFFFAESD 1) GE7655 AMED 75 o
0_98_%%@1@%1%% X0098, GE808 aMED D —a
(%1) HBEREZBEL LSV, .gé{qﬁﬂl
= F — 2 NEEAF
Rzt aan “ é%ﬁ% [}
GEZ405-2MEQ.4 N - R|FCHE
® @0® 6 6 Hoy T UL G| AN
OR>TH @OF—2BE (2218 4:418) Fok 7S 5 4
@UBALE (mm) ®OryTS5oF—F—4%
R E (5: : T—
oKy g —I OIfkKy g —dJRHILEHR
ORI vy O ELHERIL b
o U (—ERHtERR <) eI

414



(| GEZ-3Mft NOK—7
W& A X (GEz-2mA%)
50 ‘ FI#AE R E 3,000mn " GEZ-2M/TK/500
40 ,:\--.. ~..~| T~
8 —t— L L ~
% | el e En
y N =l N N
® L O (3 [0
s iSsESeE I e
a /2\ 6‘:,, N 12 N I
15 \ul \‘ \!
i Y T
*2 =8 ™ Q | m
10 ("! - \\ \" T Y N
~ 1 S E== &
- 8 ]
|
-
4 \
:(3).050‘36 0.08 0.1 .15 0. .3 04 0506 08 1.0 1.5 20 3.0
Mt H £ (m/nmin)
Mt # % (GEZ-2v#) [GEZ2M/HSI/502]
WA | nt | 75 Ep ‘ g = ‘ B2 #% ‘ RARL| FAMA
O% | O - i =X HHE 25718 HHEE 2518 HHE 2BR (2 EE £ 71| HRESHEDE
mm | mm |~ KW |m/mint m |m/mnt m |m/mn m m MPa
1 [ GEZ-40x325M-2M04 | 0.4 [0.05 1125]012 11 |02 | 7.2 |—4.5] 0.84 | QRE-01A]PX-60Z
40| 32 | 2 | GEZ405-2ME0.75| 0.75/0.05 | 195|012, 17.8]0.2 [14.2 |=6 | 077 |, can ¢ 1o xin
3 |GEZ4052ME15 | 1.5 1005:275/012!26 |02 '22 |—6 | 0.67 - e
4 | GEZ50x405M-2M04 | 0.4 [01 1102|022 | 82[0.32, 32 [—0.5] 0.86 |QRE-01A] PX-60Z
5 | GEZ505-2ME0.75| 0.75/0.1 1 155|02 1135(/0.32 1102 |—6 | 0.81
50| 40 | 6 |GEZ505-2ME1.5 | 1.5 |01 1222]02 1208[032117 |—6 | 0.74
7 |GEz505-2ME22 | 22 |01 131 |02 129 [0321245|—6 | 067
8 |GEZ505-2ME37 | 3.7 |01 144 |02 1415/032137 |—6 | 052
65| 50 | 9|GEZ6552ME22 | 2.2 [02 [ 222104 |20 [063,142 —6 | 0.74
10/ GEZ655-2ME3.7 | 37 |02 '325[/04 '285/063!21 |—6 | 0.65
11|GEZ805-2ME22 | 22 |04 14 |08 |10 |1.12| 55|—35] 0.81 |sMEa€ &L,
sol 65 12| GEZ805-2ME3.7 | 3.7 |04 25 |08 ,195|1.12/13 |—6 | 0.74
13| GEZ805-2ME55 | 55 |04 130 |08 125512519 |—6 | 0.66
14|GEZ805-2ME75 | 75 |04 138 |08 133 |125:245|—6 | 0.58
15| GEZ1005-2ME7.5| 7.5 [0.8 127 [16 1205[25 112 |—5 | 0.69
100| 80 |16/ GEZ1005-2ME11 |11 08 34 |16 28 |25 118 |-5 | 0.62
17| GEZ1005-2ME15[15 |0.8 '38 [16 '33 [25 2255 [ 0.54

415



[ nok-7 GEZ-iMFZ
W& A X (GEZ-4MF%)
60 FI#BEEREE 1,500mn—! [ GEZ-4M/TK/501 |
50
40 —-_29$ .y
COTN
% : T P
(14 48) ~ N
(27) N
4 20 (9) ~N19 i “\”7 i i i/\\‘\ 5
= 16 T N
15 = = S —— ™ ™ T N \\
2 —~— Pyppat (B I~ gy IR NN (1) N (6)
2 5 N ~L N[ (12 NN Nl No
— ] | ~ TR FRON .
m 10 = T @ N TS NC@ N
4) IRGR)) s
(0 I\v (15 \\ \\
8 . S - N &)
6 . SN NC 10 \\\
3) N (6) N
5 S 19
4
%.05 0.06 008 0.1 0.2 0.3 04 05 06 08 1.0 2.0 3.0 40 5.0 6.0
it H &  (m/nmn)
B # * (GEZ-4MF) [eezawrisysoz]
A (L | 2 4 B & = A £ 1 BAIRE AL
O% | O _ i . HHE 25712 HHEE 2518 HHE 28R |2 HEE|E 71| BHRESEICEK
mn | omm | = W [m/mni m [m/min’ m |[m/mni m m | MPa
40| 3o/ 1| GEZ40X325H-4M04 | 0.4 0051102 [0.1 1 95[0.16' 82 [—5 |0.86 |QRE-02A|PX-85Z
2 | GEZ405-4ME0.75| 0.75/ 0.05 14501 1138 [0.16 113 |—6 |0.81 | BRAEL £ &L,
3 [ GEz-50x405M-4M04 | 0.4 |01 ' 75[02 ' 65[032! 48[-5 [089] — [PX-85Z
50| 40| 4 |GEZ505-4ME0.75| 0.75/ 0.1 '122 |02 '112]032! 9 |-6 |0.84
5 |GEZ505-4ME15 | 1.5 |01 14802 |14 [032]12 |[—6 |0.80
6 | GEZ655-4ME0.75] 0.75/02 | 8 |04 | 7 |0631 52 |—4 |0.88
65 507 |GEZ655-4ME15 | 15 | 0.2 313 0.4 312 0.63310 —6 |0.82
8 |GEz655-4ME22 | 22 |02 115204 1142]063112 |—6 |0.79
9 |GEZ655-4ME3.7 | 3.7 |02 126 |04 1245063121 |—6 [0.72
10/ GEZ805-4ME15 | 1.5 |04 ' 92]08 ' 78[125' 55[—45]0.86
11| GEZ805-4ME22 | 22 |04 '125[08 !102|1.25! 68 |—6 |0.83
80| 65|12|GEZ805-4ME3.7 | 37 |04 '16 |08 '14 |125!105|—-6 |0.78
13| GEZ805-4ME5.5 | 55 | 0.4 (242 ]08 |225[125/192 -6 |0.74
14| GEZ805-4ME7.5 | 7.5 | 0.4 130.5/08 1285 |1.25,245 |—6 |0.67
15| GEZ1005-4ME3.7| 3.7 [ 0631142 125112220 | 7 |-6 |0.82
100 8016l GEZ10054MES5| 5.5 0.63}19.2 1.25}17.2 2.0 }11.5 —6 | 0.77 | BREAEEEL,
17| GEZ1005-4ME7.5| 7.5 | 063124 [1.251215[20 117 [—-6 |0.74
18| GEZ1005-4ME11 |11 063'31 [125129 [20 '235|—6 |0.66
19| GEZ1255-4ME3.7| 3.7 |08 1122[16 '10 [25 ' 6 [-5 [0.84
20| GEZ1255-4ME55| 55 |08 '155[16 !135|25 10 |—5 |0.81
125|100/21] GEZ1255-4ME7.5| 7.5 | 1.0 318.5 2.0 315.2 3.1 ‘ 9 |-5 |077
22| GEZ1255-4ME11 |11 1.0 124520 |21 [315/15 |-5 [0.73
23| GEZ1255-4ME15 |15 1.0 132 |20 127 |3151165|—5 |0.63
24| GEZ1255-4ME18 |18 10 138 |20 132 [3151215|-5 |0.57
25| GEZ1505-4ME11 [11 16 1165[3151132 |50 | 75|—4 [081
150| 125|126/ GEZ1505-4ME15 |15 | 1.6 |23.8 [ 3.1520.8 |50 1135 |—4 |074
27| GEZ1505-4ME22 |22 1.6 '32 |3151275[50 !17.5|—-6 |0.64
28| GEZ1505-4ME30 |30 | 1.6 '39 [315!35 |50 '26 |—-6 |058

416




(| GEZ-3Mft NOK—7

W& REEXG
- GEZ-AMF D154

,,,,,,

() 77> VRBINERTY

No e b 7 H No A 5 M H
15— FC++1a>ra—-F4>7 [14|iR% )Y SUS316
25— T hIN— FC++4A>a—F«>% [15(%— SUS316

3l1~r5 SCS14 16|+ v k SUS316

4 | @ SUS316+S35C 17 |7kE1D1% = A

5 |z — 18|72 =PA

6 B FC 19| #h#tF FC

7 |EZHIN— FC 20Xz SPHC

8 |AH=HINS—ILAHIN—|SCS14 21[~x—2Z FC

9oy = A 22 | ik FE A — K SPCC

10| XA —I — 23|75 %C3771BD SCS13
M| X hyis—=y >y SUS316 24|75 SCS13

12[ < IEHSkEHRL SUS316 25755 %CAC406+J L SCS13
13|oU>s =N 26|75 (GF) FC+F+/O>d—F4>%
¥ZEEGEZ-125LF - A58GEZ-150 Gx) H77 > JREIMNBRTT,

BE7 5o & WSIKEHF1 O a—51>%)

(F) 77> VEBRIRBRTT, ot B D mm
—h 12

= Er'n;]* dlci Dl t]f | n |n@asw

O 32 |Re1%/100(135| 20 | 2 | 4 |20(M16)

40 |Rc1'%|105[140| 20 | 2 | 4 |20(M16)

fﬁ 3/ 9 o 50 (Rc2 [120[155| 20| 2 | 4 |20(M16)

&J 17 65Rc'. [140[175[ 22 | 2 | 4 |20 (M16)

O O 80 |Rc3 |150|185| 22| 2 | 8 |20(M16)

100 |Rc4 175|210 24 | 2 | 8 |20(M16)

417



" homk-7 GEZ-Mftz |

B~ % EMEEICEL E L TRMARBEEIERC LS,
77> T DJIST10KIERS (HEWP.A17TEIBL £ & L,)

OGEZ-2M¥; BAL : mm ZF1
Bz | 55 gl |g2|nl|n2 n2— 19 & oz
d d2 j — ¢ N ‘%f’ﬁ
4032 [105/100] 4 | 4 H ~ il —
50/ 40 |120[105 4 | 4 || 2y |! ]
65|50 |140(120] 4 | 4 & i{igz‘, =* | -
80|65 [150[140| 8 | 4 S (L
100]80 [175[150] 8 | 8 L
TL
Rc3/8(75 714) PL 3 ML
(it U FEBIEFR) sC
Rc3/8(7 7 J1t) £
(B3 FE R FB) \
) Q
ol I F—
A M
a Indd T L\ ——
n1—¢19 ] ‘ !
T I I é éig
i 2 il — |
74>A7ﬁ; M
BA BM
o . BL
A—HERERERIVL % FA
XTI Y. EBRARILNIERNITESRTT,
B : mm
O # ;= T4 KT N — X #H & € < & z D 2
mm m = kW [scpL|BI| BL|BA[BM[BP|BW DH|SH| TL [AD[FA[ W[ ML |ZF1[zF2[ZH| Z | kg

GEZ-40x325M-2M0.4 [ 0.4 | 65]|265/20]|467| 82/300[200|236 280|155 506|35/100|244|238|-53| —3|124|22| 34
40X32| GEZ405-2MEQ.75 0.75| 65]|265/20/468| 82|300/230|266|317|177| 530|35|100278|262] 48 —2|160| 27 | 44
GEZ405-2ME1.5 1.5 | 80/360|25/648|112]420/290/336|347/187| 675/50{130] — |312) 35 15|174/27| 58
GEZ-50X405M-2M0.4 [ 0.4 | 65]|265/20]468| 82|300[230|266 307|167 506/35/100] — |238|-53| 12]136/22| 34
GEZ505-2ME0.75 0.75| 65]265/20/468| 82|300/230|266|317|177| 530/35|100278|262| 48 —2|160| 27 | 44

50X40| GEZ505-2ME1.5 1.5 | 80/440|25|726|127|480/290/336|307|167| 755/60(140 — [312) 45 15/154/27| 64
GEZ505-2ME2.2 2.2 | 80/440/25|722|120/480/290| 336 |347|187| 755|55|135 — |312| 50| 15|174|27| 68
GEZ505-2ME3.7 3.7 | 80]440/25|821|138|540|320|366 405|225 833|70[150] — [381] 22| 8]218/27 110

65X50 GEZ655-2ME2.2 2.2 | 80/440/25|726|127|480/290| 336 307|167 755|60|140 — |312| 45 15/154| 27| 68
GEZ655-2ME3.7 3.7 | 80]440/25|818/138/540/320|366|357|197| 830/70/150| — |381] 22| 8]190/27] 95
GEZ805-2ME2.2 2.2 100|380]25|648|112]420/290| 336 347|187 69550(150] — |312| 35 15|174/27 | 64

80X65 GEZ805-2ME3.7 3.7 |100]460/25|818|138|540|320/366|357|197| 850/70|170] — |381| 22| 8]190]27 103
GEZ805-2ME5.5 5.5 |100]460/25|819|138|540|350|396 405|225 914/70|170| — |451| 67| 4]215/27135
GEZ805-2ME7.5 7.5 |100]460/25|819|138|540|350{396 405|225 914/70{170] — [451| 67| 4|215/27 127

GEZ1005-2ME7.5 7.5 1100/460/25|819|138|540/350| 396405225 914/60/160| — |451| 77| —4|215/27 133
100X80| GEZ1005-2ME11 11 |100]460/35|916|158|600|400|458 |425|225/1038| 75|175|496|575| 116] 22|207| 56 |163
GEZ1005-2ME15 15 |100]460/35/916|158|600/400|458 4252251038 75|175|496|575| 116| 22|207| 56 174
(F) TP () TER RERMABERT,

OHESEHBE R IL btk BT : mm B4 D mm
X | X | i
(UL DU peIsHEoKIL N | LB gl R N | fE
di | de di | do
40 | 32 M12 X160 0.75kWLLF 80| 65 | M16 X200
M16 X200 1.5kW 100! 80 M16 X200 7.5KW
50 | 40 M12x160 0.75kWLLF M20 X 250 11kWRLE
M16 X200 1.5KWRIE
65 | 50 | M16 X200

418



B ISR

(| GEZ-3Mft NOK—7

OGEZ-4M#s o
B4 D mm B n2—¢19%2 LNL‘”Z
KE 1
1182 |n1|n2
¢ o |8 |8

BW1

40| 32 |105/100
50|40 (120|105
65|50 |140(120
80|65 (150|140
125/100|210(175
150]125|240/210

Rc3/8(7 7 7 1)
(Rt UERIEA)

[ecliechioc] oy IR ENIN-N
(e eRie IR N IR oN RSN N

4—HERREBEARIVL 5 FA
U7 T U, ERAL MIBURBRTT. %2 D125 EOUGAMNE 23, OR150L L A6 23, N
BAL D mm
o # . . -4 KT N — 2 #H & ¥ st & T D EE
mm i b KW |SC|PL|BI| BL |BA|BMBP1BP2BW1BW2/DH|SH| TL |AD |[FA| W | ML |ZF1|ZF2| ZH| Z | k8
40X32 GEZ-40x325M-4M0.4 | 0.4 | 80 |440[25| 654|112|420(290|230|336|276(395215| 681| 45(125| — [238| 23|-10[186| 22| 54

GEZ405-4MEQ.75 | 0.75| 80 |440| 25| 733/122/480]290/290|336|336|395|215| 746| 55/135] — |281| 20| 39)205| 22| 65
GEZ-50x405M-4M0.4 | 0.4 | 80 |440|25| 647|111]420|290|210|336|256|347|187| 681| 45125 — |238| 23|—40/158| 22| 48
50X40 | GEZ505-4ME0.75 | 0.75|100/460| 25| 733|122|480|320|320|366|366(395|215| 766| 55|155| — [281| 20| 54|205| 22| 64
GEZ505-4ME1.5 | 1.5 |100]460| 25| 731]122/480/320,320|366|366|395(215| 779| 55155 — |316| 17| 42/175/28| 71
GEZ655-4MEQ.75 | 0.75|100]460| 25| 733|122|480|320|320|366|366|395|215| 766| 55|155| — |281| 20| 54209 22| 67
GEZ655-4ME1.5 | 1.5 |100|460| 25| 731122|480|320|320|366|366|415|215] 779| 55|155| — |316| 17| 42175/ 28| 77|
GEZ655-4ME22 | 2.2 |100|460| 25| 731|122|480|320|320|366|366|425|225| 820| 55|155| — |357| 53| 35185/ 28| 88
GEZ655-4ME3.7 | 3.7 [100/460| 35| 823|138|540/400/320/458|378|470|245| 840| 55|155| — |373| 7| 22205 28111
GEZ805-4ME1.5 | 1.5 |100]|460| 25| 732|122|480|350/260|396|306|415|215| 779| 40|140| — |316| 32| 12|175/28| 74
GEZ805-4ME2.2 | 2.2 |100|460| 35| 825|138|540|400/290|458|348|470|245| 842| 55|155| — |357| —7| 20|205| 28| 94
80X65 | GEZ805-4ME3.7 | 3.7 |100|460| 35| 823|138|540/400/320(458|378|470/245| 840| 55[155| — |373| 7| 22|205| 28107
GEZ805-4ME5.5 | 5.5 |100|570|35| 923|158|600|440/350|498|408|515|265/1001| 60|160| — |428|111| 4|210| 36156
GEZ805-4ME7.5 | 7.5 [125|595|35|1029|180/660/490|350/548|408|590/310{1064| 80|205] — |466| 69 255| 36 189
GEZ1005-4ME3.7 | 3.7 |125|595|35| 921 [158|600|440|350/498|408|495245| 971| 75/200| — |373| 37| 37|205| 28131
GEZ1005-4ME5.5 | 5.5 |125|595|35]|1029|180|660|490/350|548|408|590|310{1054| 80205 — |428| 31| 4|255| 36182

65X50

N

100x80 GEZ1005-4ME7.5 | 7.5 |125|595|35|1029|180|660|490/350|548|408|590|310{1064| 80205 — |466| 69| 4|255| 36193
GEZ1005-4ME11 | 11 |125/595) 35[1146(199|740/490|400/548/458/650/335|1172[100/225| — |563| 58—17/272| 52 240
GEZ1255-4ME3.7 | 8.7 |125|595|35| 927|158|600|440/320|498|378|545|265| 971| 60|185| — |373| 52| 22|225| 28146
GEZ1255-4ME5.5 | 5.5 |125/595|35| 923|158|600|440| 350|498 |408|545|265|1026| 60|185| — [428| 111] 4/210| 36165

125%100 GEZ1255-4ME7.5 | 7.5 |140|610)35[1029|180|660|490|350|548|408|590|310[1079| 80/220| — [466| 69 4)255| 36188
GEZ1255-4ME11 | 11 |140|610| 35|1146|199|740|490/400|548|458|590|310/1187|100|240| — |563| 58|—17|247| 52218
GEZ1255-4ME15 | 15 |140|610| 35|1146|199|740|490| 400|548 |458|650|335|1208(100/240| — |595| 90—17|272| 52272
GEZ1255-4ME18 | 18.5|140/610| 35/1146|199|740|490| 490|548 |548|650|335|1278|100/240/566| 665| —6| 8274| 65364
GEZ1505-4ME11 | 11 |140|610| 35[1146|199|740|490| 400|548 |458|650|335|1187|100/240| — |563| 58|—17|272| 52231

150X125 GEZ1505-4ME15 | 15 |140/610| 35[1146|199|740|490| 400|548 |458|690|335|1208(100/240| — [595| 90|—17|272| 52274

GEZ1505-4ME22 | 22 |140/670| 35|1276|214/840/600| 490|668 |558|720|365|1338| 95235 — |665|-41| 8|304| 65|447
GEZ1505-4ME30 | 30 |140|670| 35/1276|214|840|600| 490|668 |558|720|365|1411| 95/235| — |738]| 134| 143/615| 78570

(F) ®F (—) TER BMERMABERT,

.?E;%%E;%T\)l/ I‘Tj-lf iﬁ‘[ T mm ifﬁ ' mm
WA | iR WA | REH
ff~%? HEREREARIL b fis & ff~%§ HESRELRE AR IL b s &
40 | 32 | M16 X200 100| 80| M20x250
50 |40 | M16X200 1251100 M20 X 250
65 | 50 | M16 X200 1501125 M20 %X 250 15KWLF
80 | 65 M16 X200 1.5KW M24 X315 22kWLL E
M20 X 250 2.2kWLl E
W5 B &
OIfKT a—d - 1kHF e (O I—F4>JMIF>TVEY b
=2 B = [4%32~100mm
Bk 9 —3 EIE&GSXSOLJJ:):H_
X ERR<
IEDF “L?ﬁiﬁ%&gf<
BtAT vy F] (60H : 37T

419



